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Jednou ze středních škol, které zřizuje Pardubický kraj ve Vysokém Mýtě, je Střední škola
technická. S ředitelkou školy Jitkou Jiskrovou se v úterý setkal hejtman Martin Netolický.
Řeč byla nejen o rozvojových plánech, oborové skladbě, ale také o spolupráci s firemním
sektorem. V současném školním roce studuje ve škole necelých 430 žáků ve 22 třídách

„Na základě cest po regionu a jednání s řediteli škol přistupujeme kromě velkých investic
spolufinancovaných z evropských fondů k režimu, kdy do našich škol uvolníme 100 milionů korun na
drobnější investice spíše údržbového charakteru. Každá škola si musí vydefinovat nejaktuálnější
potřeby, které pak v rámci stanovených limitů budou pokryté. Zároveň se bavíme o rychlejší obnově
výpočetní techniky, kde chceme ve třech po sobě jdoucích letech uvolnit na každou školu od 500 do
750 tisíc korun. Tato technika zastarává rychle a musíme držet krok s dobou,“ uvedl hejtman Martin
Netolický. „V případě technické školy řešíme například zdroj pro svařovnu, investice do jazykové
učebny, ale také výměnu konvektomatu a myčky ve školní jídelně, která zajišťuje celodenní
stravování pro studenty včetně těch, kteří jsou ubytovaní v domově mládeže, ale také pro veřejnost,“
řekl hejtman Netolický.

Kořeny školy jsou od samého počátku spojené s automobilovým průmyslem. V roce 1948 bylo
založeno výukové středisko karosářské firmy Josefa Sodomky. Tradičním oborem, který přetrvává do
dnešních dnů, je obor Karosář. Postupem času vznikaly další obory jako Nástrojař, Autolakýrník,
Čalouník nebo Automechanik. S ohledem na zaměření školy nepřekvapuje úzké napojení na dřívější
společnost Karosa, dnes IVECO. V rámci stávající oborové struktury jsou z krajského rozpočtu
podporováni žáci prospěchovým stipendiem v oborech: Mechanik strojů a zařízení, Opravář
zemědělských strojů, Strojní mechanik, Nástrojař a Autolakýrník. Škola kromě společnosti IVECO
intenzivně spolupracuje například se společností Škoda Auto či firmou Bohemia Rings. „Díky
systematické popularizaci technických oborů, spolupráci s více než třiceti základními školami a
účasti v krajských projektech vzrostl za poslední tři roky počet žáků o více než polovinu. Škola
dosahuje vynikajících výsledků v odborné přípravě, je oceněna Hospodářskou komorou ČR a její žáci
se pravidelně umisťují na předních příčkách v soutěžích. Spolupracuje s vysokými školami a je
zapojena do programů ERASMUS+, JA Czech – Junior Achievement Czech Republic což potvrzuje její
dynamický rozvoj," sdělila ředitelka školy Jitka Jiskrová.
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